

曼谷倒塌大楼由中铁十局建 被指豆腐渣工程

大纪元



泰国首都曼谷一栋兴建中的摩天大楼因地震倒塌，承建单位是中国公司中铁十局。

3月28日中午12:50，缅甸中部发生7.7级强震。缅甸第二大城市曼德勒的多座建筑物倒塌。泰国首都曼谷一栋兴建中的摩天大楼也被震塌。这栋大楼是泰国国家审计署的新办公楼，由中国中铁十局和另一泰企合资承建，中铁十局负责整体实施。

中资承建的摩天大楼震塌

泰国官方表示，缅甸地震波及泰国，曼谷一栋30层高的摩天大楼夷为平地，已知有3名工人不幸罹难，81人受困在瓦砾堆中。

泰国媒体khaosod则报导，大楼倒塌时现场约有三四百名工人。初步调查显示，已有67名工人失踪，但具体的伤亡情况目前无法统计。较早前的消息则指，建筑内共有约50名工人，事故发生后，已有7人成功逃出，然而43人仍被困在废墟之中。最终受困人数有待进一步核实。

曼谷市长查察在记者会上指出，目前确认有3人因地震丧生，当局已接获169通关于建筑物损害的通报。曼谷大众运输系统暂停营运。据称当地可能会有余震。

据泰国媒体PBS Thai报导，泰国审计署副审计长兼发言人素提蓬·本尼迪表示，受缅甸地震影响，审计署位于曼谷乍都乍区正在建设中的新办公大楼在施工期间全部倒塌。目前该项目施工进度已完成30%。

陆媒凤凰网引用该报导说，新办公大楼为30层高层建筑，总建设预算21.36亿泰铢（约合人民币4.2亿元），自2020年启动施工，后因新冠疫情一度暂停。项目由合资企业ITD-CREC（意大利泰发展有限公司与中国中铁十局（泰国）有限公司组成的联合体）承建，原定于2020财年至2026财年期间完成。

大陆媒体此前报导，2020年12月，中铁十局与意大利泰发展有限公司联营体中标的泰国国家审计署办公楼项目，由中铁十局负责整体实施。该项目是中铁十局在海外承揽的高度最高、单体建筑面积最大的房建项目。

中共一带一路豆腐渣工程

在前述大楼被震塌后，网民直指这是“豆腐渣工程”。

中共治下的“豆腐渣工程”随着习近平亲自推动的“一带一路”输出国门。

据美国CNN和其他国际媒体报导，2024年11月1日，塞尔维亚北部的诺维萨德火车站屋顶坍塌，造成至少14人丧生。

出事火车站2024年7月刚完成为期三年的重建工程，塞尔维亚建设部长韦西奇说，火车站工程是由中国铁路国际有限公司和中国交通建设股份有限公司承建。

2017年6月26日，中国中铁十局承建的肯尼亚SIGIRI大桥发生坍塌，至少造成27人受伤。SIGIRI桥位于肯尼亚西部布达郎伊地区，横跨恩佐亚河。造价约8000万元人民币。

而据大陆自媒体报导，就在曼谷还在灰尘与惊叫中时，“中铁十局第一时间发挥速度”，迅速而彻底地删除了自己一年前发布的有关倒塌大楼的庆功文。洋洋洒洒的图文报导，以迅雷不及掩耳之势消失得一干二净。

在被删除的宣传稿件《泰国新建审计局办公大楼主题结构顺利封顶》中，中铁十局详细描绘了这座楼房建设过程的种种“细致与严谨”。稿件中甚至宣称，集团成立了专门的“技术攻关小组”，誓言要“攻克所有施工难题，确保建筑安全无虞”。

大陆自媒体称，一场千里外的地震，便将这座所谓的“中国海外标杆工程”轻易推倒，像极了一场残酷的黑色幽默。

法轮功与健康

北京万例法轮功调查报告

法轮功传出后，因其祛病健身的奇效家喻户晓，短短几年时间修炼人数不断增多，在中共迫害法轮功前，大陆有1亿人修炼。

1998年10月，医学界专家调查了北京5个城区部分法轮功学员，调查人数12731例。结果显示：完全康复58.5%；基本好转24.9%；有好转15.7%；祛病总有效率为99.1%。法轮功在祛病健身方面功效显著，是有益于人们身心健康的好功法。

